



观海APP

珠江晚报



知珠侠微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2020年8月14日 农历庚子年六月廿五

星期五

今日8版

总第9065期

服务热线:2611111

鹤港高速白藤河特大桥主桥左幅贯通

距离航展前通车更进一步



13日凌晨2时,随着最后24方混凝土的浇筑完成,鹤港高速白藤河特大桥主桥左幅桥梁实现贯通。珠海交通集团鹤港高速有限公司总经理朱润田表示,白藤河特大桥主桥左幅的贯通,意味着大桥主体工程形成了整体桥梁,可以有效预防台风对大桥的袭击,同时也距离航展前通车更进一步。

□本报记者 陈新年

白藤河特大桥 属鹤港高速一期工程

由珠海交通集团投资建设的鹤港高速公路是珠海市“六横十纵”交通网络规划中东西方向的主干道之一,是广东省、珠海市“十三五”期间的重点项目,也是粤港澳大湾区互联互通的关键性工程。公路全长近35公里,总投资85.75亿元,全线双向六车道、设计时速达100公里。公路起点位于斗门区白蕉镇八围,顺接江珠高速,通过鹤洲南互通,东连洪鹤大

桥,连接港珠澳大桥;西接高栏港高速公路,并与正在建设的黄茅海大桥衔接,直通江门市和粤西地区。

据了解,此次贯通的白藤河特大桥属于鹤港高速公路一期工程2标段,该标段东侧起点与鹤洲南互通立交相接,西侧终点与金湾高尔夫球场与红旗1号大桥相接,路线全长2.909公里,主要工程包括白藤河特大桥、白藤互通。

13日凌晨,白藤河特大桥主桥左幅贯通。 本报记者 钟凡 摄

实行“三班倒” 确保工程进度和质量

据中铁大桥局五公司鹤港高速2标段项目经理艾碧霖介绍,按照施工计划,航展前,该标段在二号闸附近由东西两条匝道落地机场东路,实现交通转换。为了保证工期和质量,项目部利用晚上的时间,实施“三班倒”施工,采取领导带班,现场指导。尤其是进入“三伏”天后,针对珠海的气候特点,项目部注重高温作业的防范,在桥面施工现场安置了遮阳挡雨的集装箱,制作防暑降温茶水,

送清凉、保安全。

13日上午10时,记者在施工现场看到,建设者正在各自岗位上挥汗如雨。艾碧霖表示,下一步,项目部将一如既往保质量、抓安全、促进度,继续增加人力,在没有恶劣天气的情况下,力争本月底实现主桥的合龙,在航展前确保海平面的1.9公里桥梁通车,从而保证洪鹤大桥、江珠高速可以通过这1.9公里桥梁与机场东路相通。

赴澳门旅游签注自助办理设备暂停使用
市民办业务需网上预约

▶ 02

香炉湾沙滩及水域出现霞水母

建议市民不要触摸

▶ 02